



压实责任 目标可期

本报特约评论员
薛建国



成绩的取得,关键在人 关键的少数人。没有他们的努力,一切都是空谈。他们努不努力或者说尽不尽职,核心是有没有责任,有责任方有担当。所以,永康这一成绩的取得,最值得圈点之处,压实人的责任。

在全省消除经济薄弱村,是浙江省第十四次党代会提出的一项重要部署要求,计划历时三年。近日,传出好消息,我市在这一行动中,打了一场漂亮的攻坚战。截至10月18日,全市710个行政村完成两个100%目标(100%的村总收入10万元以上、100%的村经营性收入5万元以上),提前一年完成了省定消薄任务。这一成绩的取得,既可喜可贺,也可圈可点。

成绩的取得,关键在人 关键的少数人。没有他们的努力,一切都是空谈。他们努不努力或者说尽不尽职,核心是有没有责任,有责任方有担当。所以,永康这一成绩的取得,最值得

得圈点之处,压实人的责任。只有把责任传导到人,才能激发人的动力和潜能。

关于这一点,我市首个全面完成消薄任务,实现两个100%的芝英镇是一个非常有力度的例子。在消薄行动中,该镇党委压实村主体责任,明确消薄不达标的,村党支部书记自动辞职让贤,村委会主任不再参选下一届村干部,镇联村干部、工作片书记不能评先评优,倒逼村干部主动作为。

责任是否到位,首先取决于认识是否到位。否则,我们所说的压实责任,就有可能压而不实。认识到位,是

主动积极接受责任;反之,则是被动接受责任。被动接受责任,就不可能带着感情做工作、抓落实,为了任务而任务,甚至为了完成任务搞欺上瞒下、弄虚作假等小动作,这是非常可怕的。认识不到位,责任肯定压而不实的。

消除经济薄弱村,主体责任在村镇。乡村干部工作在基层,但思想认识不能在低层。消除经济薄弱村,不是简单帮助村集体赚点钱的问题,而是为了巩固村集体的地位。乡村振兴,村级集体是主体,美丽乡村建设,村级集体也是主体。村级集体经济实力不强,就会制约农村发展,就会影响农民幸福生活。

责任压实了,做事就会用心了;心思花下去了,办法就会浮起来了。这是永康消薄行动一个启示。还是这方地,还是这些人,在责任的驱使下,通过盘活资源、引进项目、抱团发展等手段,快速推进消薄工作,让落后摘帽了。这些办法是人想出来,但没有责任,人就不会去动这个脑筋,去想这些

办法。责任把人的主观能动性调动起来了,激发了人的潜能,也开发了人的智慧。

压实责任,要有制度保障。责任是压在人身上的,时间长了,难免有犯困、打盹,放松神经的时候,对于这一问题,永康也想到了,也把工作做实了,不但市镇村三级层层签订责任状,将消薄工作纳入单位年度综合考核,而且作为各级书记抓基层党建述职评议重要内容,谁想得过得且过或打个马虎眼蒙混过关是行不通的。

压实责任,永康之实,是实打实的,是不留空隙的:全市组建8个督查组,每月开展一线督查,对所有项目分片进行业务指导和进度督查,及时跟进数据核查和实地抽检,还对项目推进情况进行排名通报,进一步压实责任、传导压力,对领导重视不够、工作推进缓慢的镇村,及时启动约谈问责机制。招招见真章,咬定目标不放松。

永康把消薄责任压得如此之实,提前一年达标是正常的。

取经归来争做两化融合弄潮儿

本报特约评论员
赵开浪



做强实业方能立于不败之地,在工业强市的进程中,大力推动工业化和信息化深度融合,不仅要用取得的真经为永康新腾飞注入强劲动力,而且要鼓励和支持广大企业家争做信息化工业化融合的弄潮儿。

他山之石,可以攻玉。我市党政企考察团以智能制造学习之旅为主题,赴瑞安、晋江、福州等地学习取经,找短板、明方向、强信心,学创新、看智造、见实效。市委书记金政说,我们开阔了视野,解放了思想。不仅感受到了信息化、工业化融合的滚滚浪潮,也看到了工业设计工业制造一体化的魅力和潜力,更加坚定了实业为王的信心和决心。可以说,此番学习之旅,在冬天来临之前,为我市企业过冬点燃了内心的火苗。

企业的本质是追逐利润,前些年,我市企业把主要精力、大量资金转向

暴利行业挣热钱,荒废了五金实业,不仅没有掘到所谓的金矿,而且导致原有的产业研发不足、竞争力下降。沉痛的教训警醒我们,做强实业方能立于不败之地,在工业强市的进程中,大力推动工业化和信息化深度融合,不仅要用取得的真经为永康新腾飞注入强劲动力,而且要鼓励和支持广大企业家争做信息化工业化融合的弄潮儿。

争做弄潮儿,要有闻潮而起的政治担当。百闻不如一见,一见更需从全球的视野、全新的高度、全面的思维审视经济发展规律,用会当凌绝

顶,一览众山小,提升我们的信心和智慧,这是市委、市政府政治担当的一个缩影。如瑞安瑞明集团,自1995年成立以来一直从事汽车发动机铝部件产品的研发、生产及销售,车间的智能化程度,不仅仅是每一道工序都设有传感器,设备可实现多个品种的自由切换,可看、可学、可交流。福州新大陆集团坚持自主创新,以科技创新引领实业发展,物联网核心技术、核心产品、行业应用和商业模式创新于一身,我市许多企业与其有相通之处。

争做弄潮儿,要有迎难而上的责任担当。我市车业、杯业、门业有较高的科技含量,广大企业家依靠改革开放的天时、实业为王的地利、敢拼敢闯的人和,创新驱动、智造未来,路子越走越宽广。企业家肩头多一份责任,这是一心一意脚踏实地专耕实业的担当,这是咬定青山不放松的恒心,这是千磨万击还坚劲的韧劲,信息化工业化深度融合不可能一蹴而就,来

不得花拳绣腿。

争做弄潮儿,要有弄潮而击的作风担当。今年是改革开放40周年,江河奔流,岁月如歌,改革从未信步。我市最多跑一次改革、建设小微企业园、引进科技型企业等等,这是持续优化营商环境的具体体现。此次考察的福建省晋江市,以1/200的土地创造全省1/16的GDP,2017年工业总产值达4809.9亿元,拥有2个超千亿产业集群、5个超百亿产业集群、46家上市公司,晋江的发展模式特别是上市企业之多值得我们借鉴。考察归来看作风,百日攻坚,市委市政府正视现实;帮扶企业,部门、银行联手行动;华丽转身,企业努力实现蝶变。在改革开放40周年之际,我们勇立潮头、弄潮而击,以舍我其谁的勇气知难而进,用敢叫企业换新颜的精神砥砺前行,取他山之真经补自我之短板乘势而上。

争做信息化工业化融合的弄潮儿,无愧永康工业之强市。

抬头望天 不再自卑

本报特约评论员
王国荣



蓝天白云是老百姓判断空气质量好坏最直观的标准,这4个字也成了优良空气质量的代名词。这主要功劳来自近年我市五水共治环境整治,使得我们的蓝天白云天气多了,空气变清新了,阴沉沉的雾霾天气越来越少了。

曾记得,很多人异域旅游观光回来,非常感慨和羡慕人家那里的风景,特别是那一望无际、尽收眼底的蓝天白云;当然要是去了西藏、内蒙、云南、海南等地,我们的蓝天白云也是美不胜收。犹难忘,那首草原民歌传唱至今:蓝蓝的天上白云飘,白云下面马儿跑

看今朝,蓝天白云,水天一色,我们的头顶上也是一片蓝天,而且蓝天白云已经成为近年来的常态,于是我们一扫以往迷蒙双眼的雾霾,一扫压

抑心头已久的阴霾,仰望天空时不再自卑。正如本报报道的:山变绿了,水变清了,蓝天白云也越来越常见了,特别是进入10月以来,秋高气爽,丽州上空时常是蓝蓝的天空白云飘,一幅幅白云美景照片刷爆了大家的微信朋友圈。

近两个月来,浙江大部分地区晴好天气居多,处处是桂花飘香,秋高气爽。很多人几乎是不用看天气预报,只要抬头望望天,就能知道明天是什么天气。早上,东边日出西边月,直到

傍晚一轮淡淡的月亮还高挂天空,日月同辉天象常见;傍晚,夕阳西照,残阳似血,流霞飞天,夜晚,月明星稀,秋风送爽,预示明天又是艳阳高照、晴空万里,白云悠悠,抑或是一片湛蓝湛蓝的天。手不离机的人们,把这一幅幅身边的美景推送到朋友圈共享。

确实,蓝天白云是老百姓判断空气质量好坏最直观的标准,这4个字也成了优良空气质量的代名词。这主要功劳来自近年我市五水共治环境整治,使得我们的蓝天白云天气多了,空气变清新了,阴沉沉的雾霾天气越来越少了。可是曾几何时,我们谈霾色变,抬头望天不免自卑,低头看水有点惨不忍睹,因为原生态的青山绿水被一时的冒进以及愚昧行为破坏了。这个教训极其沉痛,所付出的代价也非常巨大。所以痛定思痛,这几年来倾全省之力,全民皆兵,开展了五水共治三改

一拆、小城镇综合整治、美丽乡村建设、厕所革命等一系列生态环境保护 and 整治行动。

几年整治下来的成果,有目共睹。蓝天白云成为永康近年来的新常态,仅今年1~9月,永康空气质量优良天数达240天,优良率达88.2%,就是一个最好的例证。仰望上苍,蓝天下的白云,龙飞凤舞,变幻万千;看那白云背后的蓝天,一碧如洗,好不令人心旷神怡。此乃天之祥瑞,百姓之福。

秋去冬来,雾霾会不会又卷土重来?看近日澎湃新闻标题《新一轮雾霾袭击河南:大部分地区迎来中度重度污染天气》,人无远虑,必有近忧。蓝天保卫战是一场持久战,不能躺在蓝天白云的功劳簿上睡觉。为让天常蓝、家园更美,为让蓝天白云下的人们呼吸足够的优良空气,享受美好幸福生活,我们还须坚持不懈地努力。

- 宾馆出租
6929 开发区有宾馆出租,共35个标间,有电梯。13967918566
专业上门沙发翻新
6997,15958465695,361801
- 房屋出租
1782 民主小学旁空房出租可做培训 13566918206
- 房屋转让
6536 花街厂房地块一 6889.5 m²,地块二 15898 m²,交通便利,白垭里独栋别墅 1338 m²,中浙阳光沿街商铺 885.35 m²。鲁 13967938986
- 厂房转让
6539 武义百花山两地块:占地 15600 m²,建筑 10000 m²;占地 11000 m²,建筑 4000 m²,可自行规划再造。13858929500
- 厂房出租
6550 东干两幢标准厂房出租,一幢四层 3600 m²,另一幢三层 7000 m²,有货梯,可分租。13967938388,638388
- 厂房出租
6655 柿后工业区建筑面积 3600 m²,独立厂房出租,配 250KV 变压器。13705894293,674293
- 厂房出租
6405 花川工业区路边 4000 m² 二层厂房出租,可分租。13905890666
- 厂房出租
6800 花街 330 国道边,厂房 18000 m²,全一层,部分钢棚,可分割,可做环评,配办公楼宿舍。电话:13858909958
- 厂房出租
6835 花街 330 国道边有 2 幢共 5000 m²。王 13506598501,698501
西溪西山厂房出租
6838,3 层共 1800 m²。胡 15268674706
- 下堰头厂房出租
6882,500 m² 左右 620013
- 厂房出租
6885 芝英油川工业区 4 层 3300 m²,水电齐全。周先生 18867955458
- 特价厂房转让
6905 城西深塘工业区厂房转让,土地证 6300 m²,建筑 5000 m²,总价 1230 万元,只要首付款 600 万元,房产证在手马上可以过户。联系电话:13967974777
- 出租
6909 花川建材市场花城路边二楼 350 m²,宜:淘宝、快递、包装、装配、仓库、建材。电话:13868953348
- 塔海店面出租
6970 菜场东塔路 251 弄 8 幢 10 号 72 m² 13967929656
- 峰尚筑品套房转让
7003,89 m² 毛坯 690816
- 丽州首府套房转让
7003,156 m² 豪装 503726
- 久居新城套房转让
7003,90 m² 13506596303
- 丽州一品别墅转让
7003,300 m² 毛坯 340281
- 星月湾套房转让
7003,465 m² 豪装 551001
- 办公用房出租
7006 紫微中路沿街三至六楼房屋出租,每层 190 m²,内有电梯。电话:13605894319,694319